



市场观察

楼市营销白热化 暑期活动成常态

□本报记者 刘琨

进入7月，气温持续升高，楼市的竞争则更加火热。在房地产市场的宏观调控下，面对下半年未知的发展前景，每家楼盘都比往日更用心、用力地宣传、推广和销售，暑期档这个原本的楼市淡季也被各种活动安排得满满的。

由于夏天天气炎热，到楼盘销售中心看房、选房的客户较往常减少。因为保证客户到访量是营销的基础，所以各楼盘努力创新，寻找夏日营销的亮点，吸引客户上门。

楼盘活动层出不穷

洛阳恒大绿洲近期举办的喝啤酒、吃西瓜大赛、冰激凌节、亲子摸鱼大赛等一系列清凉活动获得了很好的效果，在持续高温的天气下，吸引了众多客户。这类营销活动的举办，显示了开发商的实力、亲和力以及服务水平，因此在某种程度上可以取得客户的认可。

泉舜财富中心定位高端市场，提倡圈层营销。最近在营销中心举办世界奢侈品展览，并对购买泉舜物业的业主们进行抽奖活动，高端定位与对极致生活的不懈追求，体现了泉舜财富中心一贯坚持的高品质原则。

升龙广场举办的“代言城市的品质封面”主题摄影赛，现正邀请摄影爱好者报名参与。由于对产品的自信，升龙广场敞开式欢迎各界人士参观，并使大家通过镜头发现升龙广场的建筑美、风景美，向全城展示——升龙让



(资料图片)

生活更美好。

盛唐至尊在7月举办了“红歌进社区、唱响红七月”大型红歌比赛，共100组家庭同台献艺。现场气氛热烈，红歌嘹亮。红歌赛丰富了洛阳人民的精神文化生活，也为主办单位带来了良好的口碑和旺盛的人气，可谓一举两得。

各个楼盘精心组织的活动在盛夏聚足了人气，也获得了回报。客户们通过一场场活动了解了企业文化和服务的特质，可以放心购买中意的楼盘。

客户维护成营销重心

总体而言，楼盘活动的落脚点是做好与客户的沟通与交流，将公司的理念和产品的优势准确地传达给客户。有的房地产公司对

业主或来访登记的客户进行详细的通讯记录后，将他们发展成该企业的会员。会员们可定期得到最新的项目信息，并且可以在企业的会员单位消费时享受专属的折扣，营造出一个属于公司自己的客户网络。也有楼盘借客户答谢会与客户联络感情，答谢客户长期以来对其项目的信赖与支持。客户关系的维护成为企业的必修课，也是营销环节中重要的一环。

目前还有很多房地产公司在客户关系维护方面没有系统化，一些活动的组织还流于形式。在楼市转入买方市场、竞争日益激烈、房地产开发门槛越来越高的今天，客户关系维护在增加客户满意度、塑造企业品牌和形象等方面发挥着越来越重要的作用。企业只有在用心维系老客户、开发新客户的基础上，推广品牌和文化，帮助企业改进产品和服务，才能形成消费者、开发商共赢的局面。



楼市资讯

武汉

二季度商品住宅价齐跌

近日，武汉市房管局发布的二季度“武房指数”显示：商品住房均价为每平方米6263.28元，环比下降4.04%。其中，多层均价为每平方米5253.68元，小高层均价为每平方米4634.24元，高层均价为每平方米6610.42元。

商品住房销售253.56万平方米，环比减少2.59%，同比减少14.76%；销售套数25335套，环比增加1.18%，同比减少10.08%。

其中，价位在每平方米4000元以下的商品住房销售7847套，占全市总销售套数的30.97%；其次是每平方米7000元~10000元的商品住房销售6775套，占全市总销售套数的26.74%。

中小户型商品住房销售量较大，90平方米以下和90平方米~120平方米户型共实现销售套数19773套，占全市总销售套数的78.05%。（据新华网）

长春

商品房均价环比降0.4%

近日，中国房产信息集团长春分公司公布了长春7月11日~17日房产市场的数据。数据显示，上周商品住宅市场成交均价为每平方米6870元，环比下降0.4%。另外，上周每平方米6000元以上的项目成交512套，成交面积为5.77万平方米，占全市总成交量的47.7%。

据介绍，上周长春商品住宅新增供应套数为1170套，环比下降50.6%；供应面积为9.59万平方米，环比下降55.2%。

说起房价小幅下跌的原因，专业人士认为，继阶段高端住宅项目成交集中放量后，高新区低单价段的项目成交持续上升，使得本周商品住宅市场成交均价处于平稳阶段。（据新华网）



7月15日，绿都塞纳春天一期业主答谢会在华阳广场国际大酒店隆重开幕，近500余名业主参与了活动。此次宴会主题为“塞纳家族、共筑春天”，绿都公司在现场表演了精彩的节目，为业主精心准备了答谢大礼，用真诚的回馈活动传递出浓情厚意。

洛阳绿都会也于当天正式成立，绿都地产业主可自愿参加。绿都集团将以客户为出发点，给客户更深层次的关注，从而使绿都会成为绿都集团对外的窗口和交流平台。

本刊记者 刘琨 摄

市场竞争加剧 走势扑朔迷离

——洛阳楼市2011年下半年预判(一)



位小户型的入市，抑或将成为下半年抬高市场价格的主要动力。另外南昌路附近城中村改造也将提上日程，孙旗屯村、浅井头村、小李村、七里河村及兴隆寨城中村改造项目均在紧锣密鼓地进行中，其中孙旗屯村美伦山水华府已经亮相，预计下半年抑或有新的动作。

西工板块，大盘小盘汇聚。城中村改造如火如荼，升龙广场后续房源仍然充足；6月底五女冢天城一品项目已奠基，入市时间指日可待；住总鼎城千亩大盘，现场售房部将正式开门迎客。西工名优雅筑二期、御博城六期也将进入蓄客阶段，占地5亩的帝豪上院（二期）、占地13.7亩的洛浦金苑、占地15.4亩的锦远商贸城也将于下半年动工。

新区板块，战火不减弱。6月底，新区60项重点项目开工。洛河沿线的九鼎中和湾、双溪布洛、东方今典观澜、开元明郡小战热身；高铁板块九都明郡、绿都塞纳春天、紫金风景线、隆安富阳国际越战越勇；市政中心板块泉舜财富中心、盛唐至尊、新天地红太阳花园酣战正浓；正大、雅戈尔恒和国际会展中心、恒辉广场也将加入，项目已经动工……开元大道经济开发区板块战火点燃，明鑫亿万国际、

863、天惠长厦门、恒生、恒联等地块也已经亮相。此外新区拓展区伊滨区的建设也进行得如火如荼，九嘉海港城、隆安东方城、申泰伊滨嘉园已经亮相。整体洛阳城市建设框架的拉大，新项目的上马在加剧市场竞争的同时，也会让洛阳房地产市场开发进入新的阶段，全国品牌开发商的进驻也将提升各项目的开发品质、营销水平。

瀍河老城，相对平静。下半年预计仍是恒大绿洲一枝独秀，值得关注的是随着恒大绿洲小高层洋房进入销售尾声，即将进入高层项目的销售，销售情况有待市场考验。5月份在瀍河举行了项目招商会，有近十个项目签订了相关开发合同，其中碧桂园意欲进驻瀍河，这抑或能使瀍河楼市更上一层楼。

（周莉）（未完待续）



昆明

房价环比涨幅收窄

昆明房地产的价格环比涨幅收窄，新建商品住宅价格指数由今年1月的101.2下降到6月的100.2。房地产价格过快上涨的趋势得到遏制。房地产商绕开限购令转战二三线城市，导致今年上半年云南省房地产开发投资较快增长，房地产市场出现新变化。上半年云南省房地产开发投资519.31亿元，同比增长37.5%。

云南省统计局发布数据显示：上半年全省房地产开发投资519.31亿元，同比增长37.5%，比1~5月提高4.9个百分点；全省商品房屋施工面积7755.45万平方米，同比增长20.6%；竣工面积425.83万平方米，同比下降36.1%；全省商品房销售面积1265.04万平方米，同比增长0.4%；全省商品房屋销售额468.3亿元，同比增长26.7%。今年一季度以来全省商品房销售面积连续3个月下降的局面得到改变。6月份，全省商品房销售面积止跌回升。（据新华网）